



制图 李荣荣

晚上出门去接女友，小伙子被一辆路虎越野车撞飞身亡

酒后无照驾驶撞死路人

司机驾车逃逸还找来岳父顶包

家住南京八卦洲的王女士已有十多天卧床不起，整日以泪洗面——11月4日晚，年底准备完婚的儿子小贾，去接下夜班的女友回家途中，不幸被一辆路虎越野车撞飞，因伤势太重抢救无效身亡。据了解，有酒后驾车嫌疑的肇事司机索某，事发后不但未及时抢救伤者，反而在驾车逃逸离开现场后，找其岳父前来顶包。不过，交警识破了索某的伎俩，还查实他涉嫌无照驾驶，其驾照此前因交通违法，已被警方暂扣。目前，索某已被警方刑事拘留，涉嫌顶包的岳父取保候审。而让死者家属难以理解的是，事故发生已十多天，肇事者家属至今未上门探望，更别提道歉了。

□快报记者 李绍富

惨剧

出门去接下班女友 他突遭车祸身亡

今年27岁的小贾是八卦洲人，两年前，小贾恋爱了，对象是在南京城区一公司上班的小张。因女友下班晚，经常要到晚上9点半才回家，小贾只要有空，都会去离家200米的车站接她回家。今年11月4日晚9点20分左右，小贾又去车站接小张。小贾从家里到车站，步行最多也就5分钟。可当晚9点40多了，小张在公交车站还没有看到小贾身影，手机无人接听。经过多次拨打，晚上9点47分，手机终于接通，不过电话那头传来的并非小贾的声音，而是一名小伙子的声音，他说加油站附近发生了交通事故，一个人被撞飞了，这部手机是他们在路边捡到的，可能就是被撞飞的那位路人的。听对方如此一说后，小张向加油站方向一路狂奔，冲到事故现场。

小贾姑姑说，“当时小张赶过去的时候，小贾已血肉模糊，躺在路边动弹不得。”小张立即报警，并拨打120求助。因110线路一直忙，有好心的路人见附近有警察，就过去帮忙把警察叫到了现场。

警察赶到后，发现现场有遗落的车灯碎片，可肇事司机和车辆早已不见踪影。警察一边维持现场，一边联系交警七大队和急救车。而在交警赶到前，八卦洲当地做工程的范某开着一辆白色的路虎越野车赶到现场，称人是他开车撞的。

听范某这么一说，旁边两名做道路施工的工人立即提醒小张，称事故发生后，肇事司机曾停车查看情况，然后才驾车离开，肇事司机并不是开车前来的范某。“大家都急着救人，交警和急救人员赶到后，把受伤的小贾送往省中西医结合医院救治。交警暂扣了范某的驾照和行驶证，并留下了现场两位围观市民的电话。”

可遗憾的是，小贾因伤势太重，虽经医院全力救治，但还是在11月5日凌晨抢救无效身亡。

调查

谁开的路虎车？是岳父还是女婿？

1 目击证人突然消失，死者家属悬赏寻找

11月5日，交警七大队事故中队得知小贾已死亡后，立即到殡仪馆进行了死亡鉴定，并重新到事故现场进行调查取证。交警经过勘查后，初步认定范某涉嫌交通肇事，并依法将其拘留。

不过，死者家属得知当晚有目击者证实开车肇事的不是范某而另有其人后，便多次向警方反映。同时，全家也在事发现场附近寻找目击者，后来了解到，交警联系上的两名目击者，

并不是事故第一目击者，而是事故发生后才路过的。

“要想证实当晚开车的不是范某，只有找到最初的那两位道路施工工人。”小贾姑姑称，因当晚大家忙着救人，没想起来留下两位目击证人电话。可后来让他们没想到的是，第二天他们去寻找目击证人时，发现这两名工人在工程尚未结束前，已连夜离开了八卦洲，到外地去了。两人姓名和目前所在地，小贾家人费了很大力气，也

没能找到。小贾亲属称，他家曾对外宣称愿意出5万元奖励来寻找那两位目击证人。

“当时我们还想了个办法，这辆车到八卦洲，必须从二桥上下下来，我们只要查看八卦洲路口的监控，就能看到事发时段，肇事越野车是谁驾驶的。”小贾姑姑称，怀疑有人顶包后，他们就向交警提了查看监控的想法。后来交警调取了附近的监控，可因画面模糊，未能看清该车进八卦洲时是谁驾驶。

2 警方查明肇事司机，不是岳父而是女婿

就在小贾家人一再要求调查时，他们又得到另一个消息：被拘留的范某因身体原因，准备办理取保候审。“我们不知道这个消息的真假，但更担心真相查不出来，就去交管局反映此事。”小贾姑姑称，交管局领导听说后，非常重视，当即指示办案民警，要加紧办案，尽快查出真相。

事发后第五天，小贾家属得到一个消息，范某被办理取保候审，目前人已出来了，不过他的女婿索某则进去了，而且是刑事拘留。“后来办案交警告诉我们，

当晚开车肇事的为索某，其岳父范某是前来顶包的，两人都要面临法律制裁。”小贾一位亲属称，听到这个消息后，他们的心理才好受一些。

据参与调查此事的一位交警介绍，11月5日中午，警方确认小贾死亡后，立即到殡仪馆完成了验证身份等法律程序，并对自称是肇事司机的范某采取了强制措施，并又找到也有驾车嫌疑的索某了解情况。

“起初范某咬定是他开车撞人的，可我们发现这辆肇事车是

他女婿索某的，就找到索某了解情况。”该交警称，面对交警调查，索某称事发当晚他和几个朋友在一起喝酒，因自己酒后不能开车，就把车给了岳父，是岳父开车送家人亲戚回八卦洲的。

而索某不知道的是，警方在正面调查的同时，外围侦查也已展开，而且进展顺利，基本锁定了当晚肇事的司机为索某本人，范某是前来顶包的。后来，警方通过对范某和索某多方面审查，并将证据呈现出来，索某和范某见难以抵赖，才承认顶包一事。

3 肇事者已被刑拘，顶包的岳父取保候审

警方在侦查中还发现，索某此前因交通违法，驾照已被暂扣，事发当晚其驾照还在暂扣期内。按照相关交通法规，索某属于无照驾驶，肇事逃逸，还涉嫌找人顶包。特别值得一提的是，在顶包一事揭穿前，索某面对警

方调查时，居然承认自己当晚在喝酒，只不过没承认开车。如此一来，小贾家人认为，索某还有酒后驾车的嫌疑。

小贾亲属称，当警方已查实顶包一事，他们才未继续进行悬赏寻人。

目前，警方正在进一步调查此事。而至少涉嫌无照驾驶、肇事逃逸和找人顶包的肇事司机索某已被刑事拘留，而其岳父范某也因涉嫌顶包触犯法律，虽已办理了取保候审，但也面临着法律的严惩。

悲伤

肇事者一方至今没来道歉

据了解，死者小贾自幼丧父，与母亲王女士相依为命。几年前，经过自己的努力，小贾一家在八卦洲集镇上买了一套房子，并且将于年底与女友完婚。可遗憾的是，小贾没能等到新婚的那天，就永远离开了人世。事发后，王女士已有十多天卧床不起，整日以泪洗面，她无法接受儿子离去的现实。

据八卦洲当地居民介绍，涉嫌肇事的索某和顶包的岳父范某，均是做工程的，家境殷实。“他岳父在距离事故现场约两公里处有一栋房子，估计当晚肇事时，他就开车去岳父家让岳父出来顶包了。”居民王师傅称，范某和他女婿索某平时都在外搞工程，跟村里人接触少，大家只知道他们很有钱。

而据小贾母亲王女士介绍，事发后第二天，索某曾委托村里一干部送了1万元钱到她家。“送钱来的人问我们有什么想法，意思是打探能不能私了，我们就说要知道事实真相，村干部没好多说，就离开了。”王女士称，后来他们通过那位村干部带话，希望让范某一家拿出一笔丧葬费。后来他们通过警方拿到了10万元丧葬费。“很多人都劝我，说大家都是八卦洲的，人死不能复生，让他们道歉，多赔点钱算了，可我首先要求的是知道真相，现在真相清楚了，我也接受了大家的劝说，并一直在给他们机会，可目前看来他们并不领情。”王女士称，到昨天下午，事发已12天，不论是范某还是索某的家人，至今都没人上门探望，更别提道歉和主动赔偿的事。

昨天下午，记者来到范某在八卦洲的家。不巧的是，范某并不在家里。据其家人称，自从十多天前范某离开之后，就再也没回来过。